

54名球员参赛创历史

NBA现役“入侵”世界杯

2019 篮球世界杯于北京时间8月31日正式进入比赛日,根据国际篮联的统计,本届世界杯共有来自17个国家的54名NBA现役球员参赛,超过上届的45名,创造了历史。加上NBA选秀球员和有过NBA经历的球员,共有创纪录的103名(上届为92名),NBA“入侵”世界杯名副其实。

“字母哥”安托托昆博无疑是世界杯上的超级巨星。作为上赛季NBA常规赛最有价值球员,“字母哥”的加入使素以团队篮球著称的希腊队增加了一个冲击力极强的攻击点,这也使得希腊队被看作是冠军的有力争夺者。

和“字母哥”一同入选上赛季NBA第一阵容的约基奇则代表塞尔维亚队出战,再加上博格达诺维奇、别利察等人,塞尔维亚队共有5名NBA球员。这使整体实力本就出众的塞尔维亚队如虎添翼。在世界杯开赛前他们普遍被看好,力压美国队排在实力榜头名。而在8月31日进行的首轮比赛中,约基奇替补登场拿下14分、5个篮板、6次助攻,博格达诺维奇砍下24分,塞尔维亚队105比59狂胜安哥拉队,向人们展现了他们的实力。

卫冕冠军美国男篮仍全部由NBA球员组成,上赛季NBA第三阵容控球后卫肯巴·沃克无疑是阵中的头号球星。不得不说,缺少詹姆斯、哈登、库里等顶级球星的美国队星光黯淡了不少,而他们在热身赛中不敌澳大利亚、遭遇13年来的首场失利,无疑增加了其他劲旅击败世界篮坛霸主的信心。

西蒙斯退出后,澳大利亚国家队中仍有英格尔斯、米尔斯、德拉维多瓦等已与球队签约的NBA球员,中锋博古特上赛季曾帮助勇士队闯入总决赛。热身赛力克美国队后,打



篮球世界杯

北京时间8月31日晚,中国男篮队长易建联(前)在比赛中。当日,在2019年国际篮联篮球世界杯小组赛A组首轮比赛中,中国队以70比55战胜科特迪瓦队,取得开门红。这是中国男篮九年来世界大赛的首胜。此役,曾在NBA效力的易建联砍下全场最高的19分外加8个篮板。今日20时,中国男篮将迎战小组第二个对手波兰队。新华社发

法凶悍、攻防节奏快的澳大利亚队更加受到其他竞争对手关注。

老牌劲旅法国队和西班牙队也均有NBA球员坐镇。上赛季美职篮最佳防守阵容中的中锋戈贝尔是法国队的内线核心,再加上富尼耶和巴图姆等

人,拥有5名NBA球员的他们也具备强劲实力。西班牙队阵中有马克·加索尔、卢比奥等NBA球员,鲁迪·费尔南德斯也曾在NBA征战多年。

此外,巴西、加拿大、德国、意大利等队中也不乏NBA球员。(东番)



北京时间9月1日,陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐(从左至右)在颁奖仪式上。当日,在奥地利林茨举行的2019年世界赛艇锦标赛女子四人双桨比赛中,由陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐组成的中国队以6分34秒65的成绩夺得金牌。这是中国队在本届比赛上获得的首个奥运项目冠军。新华社发

中国步手枪
满额战东京

北京时间9月1日,在国际射联射击世界杯巴西里约热内卢站比赛中,中国射击队获得女子25米运动手枪和女子50米步枪三姿项目各1个东京奥运席位。至此,中国射击队提前一站获得步手枪共20个东京奥运满额席位,创造了历史。

中国射击队领队王炼表示:“国家射击队历时一年,通过5站席位赛的机会,队史首次获得步手枪共20个奥运满额席位。”

王炼表示,这一年以来,射击队着眼于奥运备战的长远布局,既以席位为优先,又注重培养征战奥运的重点运动员,为完成好东京奥运会参赛任务打下了席位和人员的双重基础。

对于明年的东京奥运会,王炼表示:“在提前一站完成席位任务后,我们赢得了更多的时间准备奥运会,我们要围绕奥运参赛的重点,突出决赛能力、夺金能力的强化训练。同时要走出去,请进来,请国外的优秀教练、运动员来华讲课、交流,我们各个项目也要化整为零,出国与国外的优秀队伍共同训练,学习国外的优秀训练理念和方法。”(葛柔)



▲中国“一姐”王蔷在比赛中回球▲

大满贯十六强
王蔷超越自我

北京时间8月31日,在2019美国网球公开赛女单第三轮的争夺中,中国“金花”王蔷以2比0击败法国选手费罗,挺进十六强,创造个人大满贯赛事最佳战绩。

王蔷在第一盘陷入苦战,一直打到“抢七”才以7比6抢得首盘的胜利,第二盘王蔷逐渐掌握住局面,两度破发后以6比3获胜。

从喊出“进入大满贯十六强”,到在美网兑现现实,王蔷努力了两年时间,赛后她依然淡定。“可能比赛多了,信心慢慢累积起来,比赛感觉有了,趁着大家都稍微累一点的时候,我就速

到机会了。”王蔷笑着说,“我和教练的目标是大满贯冠军,所以打进大满贯十六强不是最终的目标,路还长。”王蔷的法国籍教练托马斯·杜洛埃表示,王蔷有潜力可以打进前十,甚至是争夺大满贯冠军,“不过我们需要时间,这一点她清楚。”

“杜洛埃的观点和执教思路我很认同。”王蔷说,“他告诉我,拿大满贯冠军需要时间,但现在必须付出自己的全部,努力训练,去打好每一场球。”

另外,中国选手张帅止步女单第三轮,她以2比6、3比6不敌英国选手孔塔,无缘晋级。在女双第二轮比赛中,中国组合郑赛赛/段莹莹以3比6、6比4、6比1逆转击败跨国组合雅库波维奇(斯洛文尼亚)/桑塔玛利亚(美国),晋级女双第三轮。(东番)



北京时间8月31日晚,中国选手张伟丽(前)戴上金腰带。当晚,中国格斗迎来历史性的时刻,在深圳举行的UFC(终极格斗冠军赛)女子草量级金腰带争夺战中,张伟丽只用时42秒就技术性击倒来自巴西的卫冕冠军安德拉德,为中国以及亚洲赢得第一个UFC世界冠军。新华社发